
Следователи работают по сообщению об изнасиловании 17-летней девушки в Хилокском районе

25 октября 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об изнасиловании 17-летней девушки в селе Линево-Озеро. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней). По версии следствия, 24 октября в селе Линево-Озеро 24-летний ранее судимый местный житель обманом заманил к себе в дом 17-летнюю девушку, где избил и изнасиловал. Девушке удалось выбраться из дома злоумышленника ночью, когда насильник уснул. Девушка пришла домой и сообщила о преступлении родителям. Отец девушки наведался к предполагаемому преступнику и избил его. Сейчас подозреваемый находится с травмами в больнице Хилка. Сегодня следователи допросят молодого человека в качестве подозреваемого и поручат полиции охранять его до выписки из больницы. Осмотрено место происшествия, изъяты необходимые предметы и образцы, назначено проведения судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/772028>